



中国移动“十一五”期间 单位业务量耗电下降50%

2011年11月11日,第二届世界低碳与生态经济大会在江西南昌开幕,中国移动通信集团公司携“绿色行动计划”亮相大会。

在本届大会上,中国移动以“移动改变生活,绿色创造未来”为主题,从低碳生态企业、低碳产业蓝海、低碳信息社会等方面,全面展示了中国移动节能减排工作取得的丰硕成果,在大会上掀起了信息通信产业低碳发展的绿色风暴。

中国移动秉承“正德厚生、臻于至善”的企业核心价值观,持续深入开展以节能减排为核心的“绿色行动计划”。“十一五”期间,累计投入专项资金21亿元,推广成熟节能技术近60项,实现单位业务量能耗较2005年下降50%,荣获国资委“‘十一五’节能减排优秀企业”称号。在公司内部,持续推进节能减排工作。在管理方面,完善组织、统计和考核三大体系,形成管理闭环;在结构方面,加大结构优化力度,建成了采用先进低能耗技术、全球领先的绿色通信网络;在技术方面,推广通信基站和机房成熟节能技术,制定了七项国际领先的节能分级标准;在产业合作方面,与53家主要设备供应商签订战略合作备忘录,共同打造低碳绿色的产业生态。对外,依托移动通信网络,助力社会节能减排。与26省(市、区)、188个城市签署无线城市合作协议,通过提升城市信息化水平,减少消耗、降低排放。

“十二五”期间中国移动将加快推进移动互联网、无线城市和物联网发展,全面深入推进“绿色行动计划”,致力于打造绿色网络、提供绿色服务、倡导绿色生活,充分发挥移动通信技术优势,追求企业自身和产业、社会、环境的和谐持续发展,推动全社会实现低碳发展。

快报记者 徐勇

由江苏移动12580求职通主办的大学生创业大赛,从11月7日开始截至目前已近10天时间,很多学生朋友打电话来表示非常想参加此次活动,但时间太紧来不及组队。考虑到这个情况,主办方特意将报名日期延迟,也就是海选期间,我们仍然接受报名。记者从江苏移动12580求职通了解到,以“大学生创业”为主题创业大赛活动目前进展顺利,来自全省诸多高校的大学生群体踊跃地参加了报名活动,纷纷欲借助这一平台来展示其特有的创业理念。

江苏移动“大学生创业”大赛报名踊跃

“想到+做到=得到”
创业大赛报名踊跃创意颇多

“创业艰难百战多,往往一段好的创业都始于一些好的创意思法。”在江苏移动12580求职通报名后台信息系统,记者了解到,目前参选的大学生创业团队的比赛项目很多具有一定的创意性,水培花卉网络租赁、医学生电子教科书、个性工艺品定制、手工LED艺术节能灯等诸多有意思的项目正被登记入列。而来自各大高校的创业团队报名团队名称同样突显出当代大学生们的风格,江苏大学图腾创业团队、南京医科大学星贝电子出版社创业团队、宿迁学院淘宝商城创业团队等等。此外,记者还了解到,目前很多大学生已电话表示很想参加这一难得的创业活动,但是一时组不到团队或者想多些时间准备方案,因此期望活动能延长些。

“现代大学生有创新精神,有对传统观念和传统行业挑战的信心和欲望,而这种创新精神也往往造就了大学生创业的动力源泉,成为成功创业的精神基础。”来自江苏省教育科学研究所的石萍老师表示,许多大学生群体会有踊跃走上社会、走上工作岗位的冲动,但其实践经验就显得缺乏。竞争力源于人的思想力,大学生创业大赛首先要比拼的是大家的创意如何,对走上创业道路的人来说,创业项目的可行性有多高,成功的概率有多大等都应该作为创业大赛的考察方向。

部分创业项目已获良好运作
在大学生创业大赛的报名

中,记者了解到,有些创业项目已经取得了一定的创业效果。来自宿迁学院淘宝商城创业团队刘飞在报名邮件中阐述了这样的观点,电子商务在未来的发展中,将会是一种趋势,也即将取代传统的生意模式,而阿里巴巴集团建立的淘宝网正是一种新型的、由B2B向B2C转变的购物模式,省去了经销商和超市门店销售的环节,从而降低销售成本,将最大的实惠让给消费者。

刘飞表示,大学二年级的时候,一个偶然的会他接触到淘宝网,并且对其产生浓厚的兴趣,一度想实现角色转变,那就是从一个“淘宝买家”转变为一个“淘宝卖家”。这个思想从一产生,然后就没有消失,他自己也以这个想法为目标,慢慢地充实自己,在日后的一年里,利用课余时间,自学了 Dreamweaver、Firework、Photoshop等相关软件。大三实习期间曾经担任“上海台尚食品有限公司”宿迁地区业务经理,广泛接触宿迁各大经销商,厂商大区经理,熟悉货源,寻找进货渠道,这也为我开设淘宝商城奠定了坚实的基础。据刘飞介绍,他们的淘宝商城创业团队目前销售态势良好,有客服人员2名,发货师傅2名,现在每天50单左右,销售额3500元。保守估计,从3月份起到12月末,能实现2011年,后3季度销售额突破250万元,净利润超过30万元,吸纳当地劳动力9人的规模。

获奖创业团队
将获培训、实习、资金等支持
“一颗好的种子,在积极的生

存氛围之下可以成长为一颗参天大树。同样,一项好的创业计划,在积极的执行与必要的支持下,也会获得应有的认可。”据江苏移动相关负责人介绍,江苏省大学生创业大赛活动从现在起到12月底,面向江苏省内各高校大学生,公开征集选拔优秀的创业团队,并为他们提供专业培训、实习、创业资金等关键支持。

本活动旨在帮助和引导更多的青年人投身创业,并为群体就业提供新思路。

资料显示,大学生往往对未来充满希望,他们有着年轻的血液、蓬勃的朝气,以及“初生牛犊不怕虎”的精神,而这些都是一个创业者应该具备的素质。同时,大学生在学校里学到了很多理论性的东西,有着较高层次的技术优势,而目前最有前途的事业就是开办高科技企业。技术的重要性是不言而喻的,大学生创业从一开始就必定会走向高科技、高技术含量的领域,“用智力换资本”是大学生创业的特色和必然之路。

此外,有关专家分析表示,大学生的市场观念较为淡薄,不少大学生很乐于向投资人大谈自己的技术如何领先与独特,却很少涉及这些技术或产品究竟会有多大的市场空间。就算谈到市场的话题,他们也多半只会计划花钱做做广告而已,而对于诸如目标市场定位与营销手段组合这些重要方面,则全然没有概念。其实,真正能引起投资人兴趣的并不一定是那些先进得不得了的东西,相反,那些技术含量一般但却能切中市场需求的产品或服务,常常会得到投资人的青睐。

创业大赛等你来参加

报名网址:
js.job.12580.com

报名要求:在校大学生团队,团队人数需在3人以上(包含3人);队长姓名、联系方式及所在学校、院系专业

参赛内容:在校大学生策划创业大赛方案,向主办方评委提交创业方案,经过初步筛选后,选出60个入围方案(每赛区20个),分赛区决赛和总决赛采取PPT或其他形式的现场展示。

参赛方式:整个大赛以赛区形式分为海选阶段、赛区决赛和全省总决赛三个阶段。每个团队根据自己学校所在赛区进行报名。

南京赛区:南京(比赛城市)
苏州赛区:苏州(比赛城市)、无锡、常州、南通、镇江、泰州
扬州赛区:扬州(比赛城市)、盐城、宿迁、淮安、徐州、连云港
全省总决赛:三大赛区前3名团队(南京举行)

分赛选择比赛城市某高校进行阶梯教室或小会议厅进行比赛;总决赛选择高校大会议厅或礼堂。

活动时间:2011年11月7日至2012年2月29日



现代快报

中国移动江苏公司
12580求职通

大学生 创业大赛

五万奖金等你拿

主办单位:

中国移动江苏公司

协办单位:

现代快报

报名方式:

求职通网站js.job.12580.com

报名要求:

- 参赛团队人数(不少于3人)
- 队长姓名、联系方式及所在学校

报名截止时间:

2011年11月7日至本月底

★详情请咨询12580

